

В некоторых домах Кутулика вода достигает метра глубины

Семь семей в Кутулике остались без крова. Большая вода пришла в дома. Подтапливать поселок начало еще в конце зимы. Но тогда пострадали только огороды. Сейчас в некоторых домах вода достигает метра глубины.

- Вода с собой. Солдатская еда. Только радио нет, чтоб спокойно было.

Пенсионер Юрий Пашнин даже и не предполагал, что его старый "Запорожец" сможет спасти ему жизнь. Автомобиль последние два дня заменяет ему квартиру. В нем он спит и ест:

- Милый мой, зайди домой и сделай выводы, где мне жить: здесь, в сухости, или там, по пояс в воде.

Вода в дом Пашнина прибыла неожиданно. Ночью стихия подняла пенсионера с постели. Начал выносить из дома самое необходимое: теплую одежду, одеяло. Часть бытовой техники практически сразу стала непригодной: от воды замкнуло проводку. В поселке пострадали все дома, находящиеся рядом с рекой. Их хозяева от безысходности ушли к родственникам и соседям, чьи дома стихия пока не тронула. Но далеко от своего жилья пострадавшие стараются не уходить. Присматривают за ним по очереди. Как бы еще мародеры не навредили.

То, что во время весенних паводков пострадают дома, жители Кутулика были уверены. Страдать от воды они начали еще в конце зимы. Сейчас около десяти домов затоплены водой. Ситуацию усугубляет, считают кутуличане, неправильно построенный мост. Из-за него в центре поселка образовалась запруда. Люди сами убирают лед, чтобы он не способствовал образованию затора.

Местные власти уверены: никакой угрозы от этих весенних паводков нет. Они считают, что вода никак не мешает ведению хозяйства и производству в поселке.

- Как такую необычайную ситуацию мы не можем объявить по тем критериям, которые нам диктует МЧС, - говорит главный специалист по ГО и ЧС Аларского района Владимир Гудов.

Во многих подтопленных домах вода достигает метровой глубины. Даже если она и уйдет быстро, жить в таком помещении будет долго нельзя. Местные власти предложили сегодня всем пострадавшим от стихии бесплатные номера в гостинице. Сотрудники ГО и ЧС Аларского района уверены, что вода уйдет через неделю.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)